

**ОРІЄНТОВНИЙ ГРАФІК
ЗАСІДАНЬ КОМІТЕТІВ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ**

*Питання, які плануються до розгляду
на 29 квітня – 3 травня 2024 року*

**КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗДОРОВ'Я НАЦІЇ, МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА
МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ**

3 травня 2024 року

(засідання Комітету у форматі відеоконференції, 13:30)

I. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет є головним:

про внесення змін до Закону України «Про лікарські засоби» щодо маркування лікарських засобів (р. № № 11172), поданий народним депутатом України Радущким М.Б. та іншими народними депутатами України *(разом 34 народних депутати України)*;

про внесення змін до деяких законів України щодо паралельного імпорту лікарських засобів (р. № 11173), поданий народним депутатом України Стефанишиною О.А. та іншими народними депутатами України *(разом 38 народних депутати України)*;

про самоврядування в сфері охорони здоров'я в Україні (р. № 10372), поданий Кабінетом Міністрів України;

про медичне самоврядування (р. № 10372-1), поданий народним депутатом України Климпуш-Цинцадзе І.О. та іншими народними депутатами України *(разом 11 народних депутатів України)*;

про лікарське самоврядування (р. № 10388), поданий народним депутатом України Савчук О.В.

II. Інші питання:

про стан виконання Державної стратегії розвитку системи протитуберкульозної медичної допомоги населенню на 2020-2023 роки та Рекомендацій комітетських слухань на тему: «Протидія туберкульозу в умовах пандемії, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», схвалених рішенням Комітету від 14.04.2021 р. № 04-18/04-68;

про стан розробки підзаконних актів та програмних продуктів, необхідних для введення в дію Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо державного регулювання обігу рослин роду коноплі (*Cannabis*) для використання у навчальних цілях, освітній, науковій та науково-технічній діяльності, виробництва наркотичних засобів, психотропних речовин та лікарських засобів з метою розширення доступу пацієнтів до необхідного лікування» від 21 грудня 2023 року № 3528-ІХ;

про рекомендації «круглого столу» на тему: «Психоделічно асистована терапія як новітній метод лікування ПТСР - міжнародний досвід та можливості для України».